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DZ5.WZP.630.5.2024.13.PS

W odpowiedzi na przestane przez Pafistwa zapytanie w sprawie przetargu na dzierzawe
czeéci nieruchomosci przeznaczonej pod budowe ogdlnodostepnych stacji
tadowania pojazdow elektrycznych i pelnienie roli operatora ogélnodostepnych
stacji tadowania oraz dostawcy ustugi tadowania dla tych stacji, zlokalizowanych
na obiektach MOP o funkcji podstawowej w ciggu autostrady A1, A2, Ad i drogi
ekspresowej S$3, §7, S8, S$19 postepowanie nr DZS.WZP.630.3.2024 informuje jak

nizej.

Pytanie nr 1

Zgodnie z zapisami IWP dla stacji tadowania pojazdow osobowych przewidziano
dzierzawe 14 m2 oraz w umowie, bedacej zatacznikiem do zapytania podano, ze
maksymalna liczba punktéw to 4. Oznacza to, ze dzierzawa obejmuje jedynie
teren pod zabudowe stacji, a nie uwzglednia miejsc postojowych. Natomiast w
przypadku samochodéw ciezarowych powierzchnia to od 410 do 800 m2. Czy to
oznacza, Ze w tym przypadku dzierzawa objeta jest catos¢ miejsc postojowych,
ile miejsc postojowych jest przewidziane pod tadowanie samochodéw
ciezarowych?

Odpowiedz:

Zgodnie z punktem 6.4 IWP ,w przypadku terenu pod budowe stacji ladowania dla
pojazdow osobowych infrastruktura tadowania powinna by¢ zlokalizowana w ramach juz
istniejacej infrastruktury, w obrebie skrajnych miejsc postojowych w danej zatoce na
danym MOP”. Oznacza to, Ze teren 14 m?2 obejmuje jedynie miejsce pod posadowienie
stacji tadowania pojazdow elektrycznych, zas miejsca postojowe dedykowane do
infrastruktury  tadowania pojazdéw osobowych zostang udostepnione przez
Wydzierzawiajacego i nie beda stanowily przedmiotu dzierzawy.



Ponadto, zgodnie z § 2 ust. 3 wzoru Umowy ,Wydzierzawiajacy przewiduje, ze liczba
punktéw i miejsc parkingowych przeznaczona dla pojazdéw osobowych bedzie nie wieksza
niz 4 (cztery)”. Wydzierzawiajacy przewiduje, ze wymiar jednego miejsca parkingowego
bedzie odpowiadaé wymiarom stanowiska przeznaczonego dla pojazdow oséb
niepetnosprawnych zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca
2003 r. w sprawie szczegdtowych warunkéw technicznych dla znakéw i sygnatéw
drogowych oraz urzadzen bezpieczenstwa ruchu drogowego i warunkow ich umieszczania
na drogach.

W przypadku stacji tadowania dla pojazdow ciezarowych Wydzierzawiajacy nie okresla
ilosci miejsc postojowych a jedynie teren dzierzawy zaznaczony w zataczniku nr 4 do IWP,
ktory zobowiazany jest zagospodarowac Dzierzawca w taki spos6b, aby w wyznaczonym
obszarze zlokalizowa¢ stacje tadowania oraz miejsca postojowe dla samochodéw
ciezarowych, spetniajac tym samym wymagania okreslone w punkcie 4.2 IWP.

Pytanie nr 2

W IWP wskazano, ze oferent ma przedstawi¢ bilans oraz rachunek zyskow i strat,
a jezeli podlegaja badaniu przez bieglego rewidenta rowniez opinie¢ o
sprawozdaniu, za ostatni peiny rok ocbrotowy. Co w przypadku, gdy sprawozdanie
za poprzedni rok obrotowy nie jest jeszcze zlozone (zgodnie z obowiazujacymi
przepisami najwczeéniej to 31 marca, jesli rok obrotowy pokrywa sie z
kalendarzowym). Czy w takim wypadku bedj honorowane sprawozdania za
wczesniejszy rok obrotowy, tj. ostatnie zatwierdzone.

Odpowiedz:
Wydzierzawiajacy Iinformuje, ze w przypadku braku zatwierdzonego sprawozdania
finansowego za rok 2023 r. beda akceptowane zatwierdzone sprawozdania za rok 2022 r.

Z powazZaniem
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